

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 152 (5655) СУББОТА, 21 ДЕКАБРЯ 1985 ГОДА Цена 3 коп.

ФИНИШЕ ОДИННАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКИ

В авангарде соревнования

В числе правофлангового социалистического соревнования трудовых коллективов района по адресу находится трест «Тюменьдорстрой». Полицы братской республики с опережением закончили свои пятилетние задания. По итогам одиннадцати месяцев текущего года здесь освоено по подряду 27 миллионов тысяч рублей, что почти на 100 тысяч больше плана. Еще более весомый результат достигнут по строительно-монтажным работам, произ-

веденным собственными силами. При годовом задании построить 50 километров автомагистралей фактическое выполнение составляет 50 километров 810 метров. В авангарде соревнования подразделений треста идут коллективы второго дорожно-строительного управления (г. Нягань) и ДСУ-3 (г. Урай). Одним из лидеров является бригада Юрия Михайловича Ермакова, ведущая прокладку автодороги на Талинском нефтяном месторожде-

нии. Передовики единодушно поддерживают ударный почин «Пятилетнее задание — меньшим составом». В 1985 году, например, численность бригады была сокращена на три человека. За пятилетку этот коллектив выполнил работ на 5 миллионов 209,8 тысячи рублей против намеченных 5 миллионов 159,9 тысячи. В этом же управлении с отличными показателями трудится на строительстве взлетно-посадочной полосы будущего аэропорта Нягань уча-

сток Е. Н. Стопычева. Два месяца назад здесь внедрились коллективный подряд. В результате выработка резко возросла. Суточные задания теперь выполняются на 115 — 140 процентов. Немало передовиков среди строителей аэропорта. Это водители самосвалов М. Савицкий, А. Лебедев, бульдозеристы Ф. Арсланбеков, Г. Ефремов, экскаваторщики О. Поварков, Р. Складос, В. Самсонов и многие другие. С. АРХАНГЕЛЬСКИЙ, г. Нягань.

РАСТУТ ТЕМПЫ БУРЕНИЯ

Бригады эксплуатационного бурения в нынешнем году заметно повысили эффективность работы. Результаты говорят сами за себя: в Ягодненском управлении буровых работ № 1 одиннадцать месяцев проходка составила 326 тысяч 520 метров вместо запланированных 303 тысяч в КУБР-2 — 209 тысяч 180 метров при задании 196 тысяч 400.

Растет отряд передовиков бурения. В первом полугодии о досрочном завершении своих годовых планов в апреле рапортовала бригада бурового мастера А. А. Юдина, в сентябре — бригады мастеров С. Г. Попова, В. А. Ворошилова. В управлении № 2 такую же победу одержали коллективы буровых мастеров В. П. Гостевских, Н. С. Щербинина, Б. М. Хафизова, В. А. Никерина.

М. ПОЛЕНОВА, Наш рабкорр.

г. Нягань.

ЛУЧШАТЬ ПОКАЗАТЕЛИ

В плане среднегодового скота в совхозе «Верный», что в Нижних Кураках, должно сейчас достигать не менее 415 голов. При этом на одну дойную корову приходится свыше 50 голов. Среднегодовой надои на одну корову должен быть равен примерно 1880 килограммов молока. Фактически в начале ноября в совхозе насчитывалось 377 коров, а каждая группа обслуживает сегодня 46 — 47 коров, что год ниже их возможного

недостатка кроется в основном в плохо организованной работе зоотехнической службы, которая не обеспечивает своевременного выполнения заявок животноводов по доставке на ферму необходимого количества коров.

Преодолевая подобную трудность, многие доярки совхоза добиваются все же весомых результатов труда. Например, работая совместно, Любовь Васильевна Птицына и Надежда Яковлевна Яркина в ноябре нынешнего года надоили 1812 килограммов молока. Они и сегодня являются лидерами социалистического соревнования животноводов. Так же успешно трудятся на ферме

доярки Людмила Алексеевна Кубарева и Валентина Борисовна Гришкина. За тот же период они сумели надоить 1472 килограмма молока и сейчас догоняют лидеров соревнования.

А вот М. В. Шадринной и К. В. Кинчиной нужно как следует подтянуться в работе, набираться опыта и мастерства. В настоящий момент они сильно отстают от других доярок. В ноябре этого года на их счету было всего 532 килограмма молока. Безусловно, коллективу животноводов нужно серьезно проанализировать причины таких неудач, установить строгий контроль за отстающими, следить за выполнением трудовой, производственной и технологической дисциплины на производстве. В. СЛАВИН.

регла дисциплина, возросла ответственность каждого за порученное дело, своевременно выполняются мероприятия, направленные на неуклонное увеличение объемов добычи.

На ударной предсезонной вахте в этом коллективе лидируют старший оператор по добыче нефти С. И. Сапегин, электросварщик Т. И. Волобуев, операторы Ю. Н. Шмаков и Сергей Шадрин, слесарь по ремонту нефтепромыслового оборудования Сергей Олейник, машинист дожимной насосной станции Г. О. Созина.

Впереди кухарцы

Понимая всю важность приближающегося исторического события в жизни советского народа — XXVII съезда КПСС, коллектив Кухарского участка Октябрьского леспромпхоза управления топливной промышленности принял на себя высокие социалистические обязательства по достойной встрече партийного форума и с большим успехом их выполняет.

Так, за одиннадцать месяцев нынешнего года ими выпущено товарной продукции на 176,7 процента. Разделано древесины на 104,6 процента, заготовлено ее на 176,7 процента. Производительность труда по этому участку составляет 172,9 процента.

О завершении годовой программы кухарцы рапортовали в канун своего профессионального праздника — Дня работников леса.

Близки они и к выполнению пятилетнего задания.

Руководит этим передовым коллективом Г. М. Попов.

К. РЖАНОВА, Старший экономист Октябрьского ЛПХ управления топливной промышленности.

ЛИДЕР—КССУ

При подведении итогов соревнования подразделений производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» первое место присуждено коллективу Красноленинского специализированного строительного управления.

За одиннадцать месяцев 1985 года передовики уложили 504,7 тысячи квадратных метров лежневых настилов и кустовых оснований при плане 476,8 тысячи.

В соревновании внутри управления первенствуют дорожно-строительные бригады А. С. Романовского, Р. З. Ямбаева, С. Н. Титова. Эти коллективы досрочно справились с заданиями завершающего года пятилетки.

С. ЕГОРОВ.

Навстречу XXVII съезду КПСС
ВПЕРЕДИ — КОММУНИСТЫ



Тюменская область. Труженники объединения «Юганскнефтегаз» достойно несут вахту в честь приближающегося партийного форума. Сейчас на трудовом календаре промышленников объединения уже 1986 год.

Значительный вклад в общий успех внесли коммунисты «Юганскнефтегаза». Они трудятся на самых сложных и ответственных участках — у нефтедобывающих скважин, на промысловых установках, буровых станках.

Двадцать лет добывает трудную северную нефть Герой Социалистического Труда, кандидат в члены ЦК КПСС, бригадир В. Е. Пятков (на снимке — слева). Его бригада славится высокой производительностью труда, слаженностью в работе. За одиннадцатую пятилетку промысловые работники дополнительно ввели в эксплуатацию 70 скважин и добыли сверх плана 456 тысяч тонн нефти.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

СССР — единственная крупная промышленно развитая страна, которая полностью обеспечивает себя топливом и энергией за счет собственных природных ресурсов и осуществляет экспорт электроэнергии. Принятая более шестидесяти лет назад первая в мире перспективная программа развития народного хозяйства на основе электрификации (план ГОЭЛРО) заложила базу для перестройки всей экономики Страны Советов, позволила советской энергетике занять передовые позиции.

Завтра — День энергетика

За эти годы в СССР построены и введены в строй крупнейшие атомные, гидро- и теплоэлектрические станции, проложены дальние высоковольтные линии электропередачи, создана крупнейшая в мире Единая энергетическая система, объединяющая всю европейскую и большую часть азиатской территории нашей страны. Реализация программ и планов развития электроэнергетики осуществлялась под руководством Коммунистической партии и Советского государства.

Дальнейшее совершенствование структуры энергетического баланса разработано в принятой «Энергетической программе СССР на длительную перспективу». В этом документе определены научно обоснованные принципы, главные направления и основные мероприятия по расширению энергетической базы, дальнейшему качественному совершенствованию топливно-энергетического комплекса страны, проведению активной энергосберегающей политики. За два десятилетия, на которые рассчитана Энергетическая программа, производство электроэнергии возрастет примерно на 15 процентов.

Энергетики страны, успешно решая поставленные в программе задачи по повышению надежности энергообеспечения промышленности и агропромышленного комплекса, проводят реконструкцию и модернизацию оборудования электростанций на основе последних достижений науки и техники. Труженники отрасли, соревнуясь в честь XXVII съезда КПСС, обязуются повысить производительность труда, снизить себестоимость продукции.

Верный настрой нефтепромысловиков

В числе лучших среди промысловиков Талинки сейчас бригаду возглавляет С. П. Терещенко. Хорошие показатели были достигнуты этим коллективом в прошлом месяце: сверх месячного плана дано 400 тонн сырья. В настоящее время передовики ежедневно добывают около

1600 тонн нефти и твердо настроены перекрыть на 500 тонн свое декабрьское задание.

А ведь не все сначала ладилось у бригады. Но в конце года показатели удалось значительно повысить. Недавно возглавивший бригаду мастер добычи нефти Сергей Петрович Терещенко ведет кропотливую работу по улучшению положения. Заметно ок-